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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 03 DE AGOSTO DE 2021.

Aos três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às nove horas, na sala virtual de reuniões,
realizou-se reunião estraordinária do Conselho Municipal de Educação de Joinville que contou com a
presença de Fabia da Silva Palma, Roberta Sellmer Pereira, Mariana de Souza Elisio, Nayara Reder,
Palova Santos Balzer, Tatiana Alessandra T. Jahn, Julcimara Trentini, Patrícia Luciene de Carvalho, Ana
Maria Alves de Carvalho e Vanilson Marcelino Costa. Estavam presentes também as Assessoras do Núcleo
de Apoio aos Conselhos Ana Karina de Oliveira e Cleidi Retzlaff. A) Abertura: A reunião foi presidida
pela conselheira/presidente Fábia da Silva Palma, que iniciou os trabalhos saudando os presentes e iniciou
a chamada dos processos para análise. B) Faltas Justificadas: Os conselheiros a seguir justificaram
ausência: Paola Burini Adriano, Dayane Clock Luiz, Rosana Letícia Florêncio, Fabiana Langer, Elisa
Bratti Coelho, Juliane Edinéia R. F. R. P. Tonet, Ivan Ferreira Araújo. C) Correspondências: 1. Secretaria
de Saúde: Via ofício SEI o Secretário de saúde fez a indicação de  Flaviane Mello Lazarini para substituir
a servidora Bruna Daniela Dumont Ladeira Landmann.  2. Ouvidoria: Espaço Mágico SEI 21.0.156727-4.
Ouvidoria trata de questões trabalhistas. Na resposta fica aprovado a sugestão de busca pelo órgão de
classe.  3. Ouvidoria: Família do Saber SEI 21.0.140319-0. Denúncia referente a quadro funcional
inadequado. A Assessoria do Conseljho fará uma visita para verificação e providências cabíveis. 4.
Ouvidoria: CT01: Portal Kids. Municipe reclama de excesso de barulho. Resposta ao CT01 - Não é
competência do Conselho Municipal de Educação questões ligadas a este aspecto. Esta unidade está
regular com a documetação exigida pelo Conselho Municipal de Educação. D) Ordem do dia:  Nada para
apresentar aos conselheiros.  E) Solicita prorrogação de prazo: Informa a Assessora Cleidi que não
houve solicitação de prazo neste período. F) Processos para Análise: Após a análise dos processos os
conselheiros reuniram-se em Plenária ordinária para a homologação dos pareceres por seus respectivos
relatores.  1) Processo  06573/2021 de 14/06/2021:  Cei Família do Saber - Solicita  Autorização de
Funcionamento. Relatora : Fabia da Silva Palma. Cumpridas as exigências a relatora aprovou a
solicitação. A Plenária acompanhou o voto da relatora e o parecer foi aprovado por unanimidade.
DEFERIDO.  G) Denúncias recebidas: Não há registro de denuncias neste período. Não havendo mais
nada a ser tratado a presidente Fábia da Silva Palma agradeceu a presença de todos dando a reunião por
encerrada às dez horas e cinco minutos, da qual eu, Ana Karina de Oliveira, Assessora Técnica deste
Conselho, lavro e assino a presente ata, que após lida, será submetida à avaliação, devendo ser assinada em
caso de aprovação. Joinville, três de agosto de dois mil e vinte e um.
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